



社区活动暖心 “半边天”过节开心

为庆祝“三八”妇女节的到来，叠彩区北门街道各社区组织了各式各样的庆祝活动。社区工作人员十分暖心地关注到了各个年龄段的妇女群体，为年轻女性准备了插花体验和小蛋糕，为老奶奶们送上了健康体检和讲座。用心的安排让社区的每一位女性都能感受到节日的快乐。

1 嘉奖送给巾帼志愿者

都说“妇女能顶半边天”，“三八”节到来之际，叠彩区北门街道春江社区也特意为用心出力的志愿者“半边天”们举办了一场表彰活动。

3月6日，叠彩区北门街道春江社区联合桂林市呀哈口腔、桂林市南溪山公园管理处共同举办“庆祝‘三八’妇女节暨优秀志愿者表彰活动”，社区“两委”班子成员、优秀志愿者、居民代表30人参加。

活动伊始，社区党委书记首先向受表彰的优秀志愿者们表示祝贺，对志愿者们在义务巡防、环境卫生、爱心服务、预防一氧化碳中毒、疫情防控等工作中发挥的积极作用给予了充分肯定，感谢社区巾帼志愿者们的无私奉献，并现场对12位优秀志愿者颁发了荣誉证书。

今年已经81岁的尹金娥是获表彰的巾帼志愿者之一，她平时为人热心，加入志愿者队伍后更是积极参加各种志愿活动，不管白天还是夜晚，不管是防溺水还是防火、预防一氧化



↑在春江社区，巾帼志愿者获得表彰。

通讯员邱林秀 摄

→在清风社区，志愿者为老年女性进行健康体检。

通讯员汤丽萍 摄

2 温暖传递到老人身边

清风社区也将节日的温暖锁定了老年群体。8日上午，叠彩区民政局联合清风社区、呀哈口腔医院走进叠彩区老年公寓开展一系列志愿服务活动。

活动现场，志愿者们为老人们带来健康讲座，并现场为老人们义诊牙齿。老年公寓的老人们大多数都有慢性病，志愿者们还按照老人们的身体情况，为他们讲解保健知识。

除了义诊之外，志愿者们还为老人们带来了歌唱表演。优美的歌声、贴心的义诊服务如同一股热流涌入老人们的心中，大家不断把党和政府的关心关爱转化为老年人的获得感、幸福感、安全感。

清风社区将继续传递志愿服务的温度和热情，不断为辖区群众提供关爱服务，为建设宜居幸福社区开启新征程。

3 祝福为女职工带来欢声笑语

“第一次参加插花、烘焙活动，通过与花的接触，亲手制作小蛋糕，感受到了生活的宁静与美好，既陶冶了情操、提高了审美，又丰富了文化生活，希望街道以后多多组织类似的活动。”这是叠彩区北门街道职工小易对街道举办的三八节活动的评价。

3月7日下午，北门街道组织开展“花漾生活 纵享甜心”插花烘焙活动。活动在弥漫着鲜花的芬芳中拉开序幕，花艺老师教大家修剪花枝、搭配造型，探讨插花要领和技艺。大家充分发挥想象力，“妙手生花”，根据不同的色彩、形状有层次地将各种花朵搭配在一起，置身鲜花丛中的女同志们兴致盎然，每个人的脸上都绽放着美丽的笑颜。

随后，烘焙活动也正式开始，在

轻松的氛围中，各式各样不同装饰的纸杯蛋糕在大家手中呈现。通过亲手制作和品尝纸杯蛋糕，职工们体会到了参与的乐趣和动手的快乐。

插花和烘焙体现了女性的“静”，套玩偶游戏环节也充分激发了女职工的活泼，在一声声“哇哦，套中了”的声音中，职工活动的气氛愈发热烈。

此次花艺蛋糕DIY活动，让女职工们在繁忙的工作之余享受难得的悠闲时光。借此活动提升了北门街道女性文化艺术修养，激发大家热爱生活、追求幸福的情感，增强北门街道的凝聚力和向心力。

记者苏文娟 通讯员汤丽萍 邱林秀



分享你的社区故事
让我们都成为“左邻右舍”
热线电话 2834000

社区播报

金河社区开展防电信诈骗宣传活动

本报讯（记者苏文娟 通讯员马一嘉）近日，金河社区组织辖区网格志愿者们分别来到联发乾景广场小区、联发乾景小区，现场为居民讲解防电信诈骗的典型案例、防电信诈骗相关知识，让居民深切体会到防诈骗对于维护自身利益的重要性。

活动中，网格志愿者通过发放宣

传手册、现场讲解等方式，将近期发生的网上充值返利诈骗案、网贷诈骗案、刷单等诈骗案展示分析给辖区居民，提醒居民谨防上当受骗。此次活动有效增强了辖区居民群众防范电信诈骗的意识和能力，进一步增强了居民抵制电信诈骗的“免疫力”，达到了良好的宣传效果。

清风社区组织“双报到”党员开展志愿活动

本报讯（记者苏文娟 通讯员张艳珍）近日，叠彩区北门街道清风社区联合桂林市拱极小学党支部、市级“双报到”党员，开展“呵护漓江母亲河”学雷锋志愿活动。

活动中，大手牵小手，党员携手少

先队员，大家手拿工具沿着虞山桥河段清理垃圾，以先锋行动为守护美丽漓江做贡献。社区将以此次活动为契机，不断巩固扩大“党建+”效益，让辖区群众在“山清水秀生态美”中有更多的获得感幸福感安全感。

水塔社区开展环境整治活动

本报讯（记者苏文娟 通讯员蓝芳君）为进一步服务辖区居民，倡导文明行为，近日，水塔社区联合叠彩区城管、环卫部门共同开展环境整治活动。

活动中，工作人员分工合作、齐心协力，集中力量将小区内的卫生死角全

部清理完毕，所清理的垃圾及时清运，使小区环境卫生得到有效改善。活动进一步改善了辖区的居住环境，增强了居民的文明和环境意识，同时引导居民积极参与环境卫生整治活动，共建美好家园。